



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb
Pula, Flanatička 29, p.p. 198
tel.052/372-155, fax: 052/372-154

KLASA: 023-01/13-01/21
URBROJ: 2163/1-06/1-13-1
Pula, 18. ožujka 2013.

Županu
ISTARSKE ŽUPANIJE
putem
Stručne službe Skupštine

Pazin

PREDMET: Program rada Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske
županije za 2013. godinu
- dostavlja se

U prilogu ovog dopisa dostavljamo Vam prijedlog Programa rada
Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije za 2013. godinu.

S poštovanjem,

Pročelnica
Sonja Grozić – Živolić

Temeljem čl. 65. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, br.10/09 i 4/13), Župan Istarske županije, razmatrajući prijedlog Programa rada Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije za 2013. godinu, dana 12. travnja 2013. godine, donosi

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb
Istarske županije za 2013. godinu

1. Prihvaća se Programa rada Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije za 2013. godinu, te isti čini sastavni dio ovog Zaključka.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 023-01/13-01/19
URBROJ: 2163/1-01/4-13-2
Pula, 12. travnja 2013.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

Župan

Ivan Jakovčić

Dostaviti:

1. UO za zdravstvo i socijalnu skrb IŽ
2. Pismohrana, ovdje.

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ZAKLJUČKA

Pravni temelj za donošenje Programa rada Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije sadržan je u članku 65. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije, broj 10/09), kojim je propisana nadležnost Župana Istarske županije za donošenje predloženog zaključka.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVIM DONOŠENJEM

Sukladno zakonskim obvezama kao i profesionalnoj odgovornosti u odnosu na obavljanje poslova iz nadležnosti jedinica područne (regionalne) samouprave, Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb izradio je prijedlog Programa rada za 2013. godinu.

Prihvaćajući zahtjeve usvojenih normi i ISO standarda, prijedlog Programa rada Upravnog odjela izrađen je na predviđenom obrascu u kojem su jasno istaknuti ciljevi rada Upravnog odjela u 2013. godini, odgovornosti i ovlaštenja za njihovo izvršavanje, te su utvrđeni rokovi izvršenja i mjerila postignuća.

III. POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA

Sredstva za provedbu Programa rada Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije u 2013. godini planirana su u Proračunu Istarske županije za 2013. godinu, razdjel 8.

IV. TEKST PRIJEDLOGA ZAKLJUČKA

Tekst prijedloga zaključka sastavni je dio ovoga obrazloženja.

PROGRAM RADA ZA Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb U GODINI: 2013.

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI ČELNIKA/ČELNICE UPRAVNOG ODJELA

Sve planirane aktivnosti usuglašene su sa temeljnim zakonskim pretpostavkama, u prvom redu sa Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, Zakonom o socijalnoj skrbi i odgovarajućim podzakonskim aktima. Prioriteti su utvrđeni na temelju istraživanja potreba građana i u konsezzusu građana, profesionalaca iz područja zdravstva i socijalne skrbi, te predstavnika lokalne i područne (regionalne) samouprave, a potvrdila ih je Županijska skupština.

Poslovi i zadaci predviđeni ovim Programom podijeljeni su po odgovornim izvršiteljima sukladno stručnim kompetencijama i iskustvu djelatnica zaposlenih u Upravnom odjelu, te predstavljaju profesionalni izazov na koji smo spremne odgovoriti, kako u dijelu rutinskih - redovnih godišnjih poslova tako i u novim zahtjevima po prioritetima i projektu financiranom iz EU IPA programa.

u Puli, 8. veljače 2013.

Sonja Grozić-Živolić

Čelnik/Čelnica:

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none">Novi županijski javno-zdravstveni i socijalni prioriteti, utemeljeni na ispitivanju potreba i konsenzusu struke, politike i građana daju nam smjer djelovanja i ulaganja u slijedećem planskom periodu (do 2016. godine). Sredstva iz EU IPA programa odobrena za Projekt „Love Your Heart“ omogućavaju nam intenzivniji rad na prevenciji kardiovaskularnih bolesti. Pojedinačni modeli rada razvijeni u Istarskoj županiji (Palijativna skrb, skrb za oboljele od Alzheimerove bolesti i demencija, projekti Zdrava županija i sl) dobra su osnova i potencijal za prijenos i širenje dobre prakse na šire područje. Strateški dokumenti usvojeni na nacionalnoj i europskoj razini (Strategija razvoja zdravstva, Strateški plan razvoja javnog zdravstva, Health 2020) potencijalno su povoljan okvir i za realizaciju županijskih ciljeva u zdravstvu i socijalnoj skrbi.	<ul style="list-style-type: none">Neadekvatan način financiranja usluga u zdravstvu i socijalnoj skrbi. Ograničena funkcija osnivača zdravstvenih ustanova i domova za starije i nemoćne osobe. Zahtjevi građana, pa i jedinica lokalne samouprave u odnosu na usluge zdravstvene zaštite, posebno u djelatnosti hitne medicine nadilaze postojeće financijske mogućnosti. Nadležna državna tijela vrlo sporo odgovaraju na zahtjeve i prijedloge upućene od županije i/ili ustanova u vlasništvu županije. Nedostatak liječnika i zdravstvenih djelatnika općenito, a posebno specijaliziranih. Veliki pritisak na institucionalne oblike socijalne skrbi. Nedovoljna uključenost ostalih resora u unaprjeđenje zdravlja i socijalne sigurnosti. Potreba za boljim monitoringom (praćenjem provedbe) projekata i programa te evaluacijom (procjenom učinaka i rezultata) istih.

3. CILJEVI KOJI SU SE PLANIRALI POSTIĆI U 2013. GODINI

	CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
A	<p>Oснаžiti ulogu Istarske županije kao nositelja prava, obveza, zadaća i ciljeva na području zdravstvene zaštite kroz intenzivnu koordinaciju rada ustanova i drugih pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju zdravstvenu djelatnost, te osiguravanje financijskih sredstava do i iznad standarda obveznog zdravstvenog osiguranja.</p>	<ul style="list-style-type: none"> a. Stupanj realizacije planiranih rashoda za decentralizirane funkcije u zdravstvu b. Iznos ulaganja u zdravstvene ustanove iznad standarda decentralizacije c. Provedba konsolidacije rashoda za proračunske korisnike u propisanom roku d. Izvršen prijenos namjenskih sredstava uplaćenih iz drugih proračuna i realizirani programi e. Pripremljeni dokumenti vezani za izvršavanje osnivačkih prava f. Stupanj popunjenosti Mreže primarne zdravstvene zaštite g. Realiziran prihod od naknada za koncesiju h. Izvršeni planirani rashodi od prihoda za koncesije i. Dostupnost i rad mrtvozorničke službe j. Uređena organizacija i financiranje provođenja mjera zdravstvene zaštite za povećani broj korisnika zdravstvene zaštite za vrijeme turističke sezone k. Aktivnosti Savjeta za zdravlje l. Osigurana sredstva za provođenje prevencije ovisnosti, javnozdravstvene i zdravstveno-ekološke djelatnosti m. Organizacija i financiranje službe za hitnu medicinu
B	<p>Osigurati socijalne usluge kojima se zadovoljavaju potrebe socijalno najugroženijih skupina građana Istarske županije, posebno starijih i nemoćnih osoba, djece i mladih, osoba s invaliditetom te žrtava obiteljskog nasilja.</p>	<ul style="list-style-type: none"> a. Stupanj realizacije planiranih rashoda za decentralizirane funkcije u socijalnoj skrbi b. Iznos ulaganja u domove za starije i nemoćne osobe iznad standarda decentralizacije c. Provedba konsolidacije rashoda za proračunske korisnike u propisanom roku d. Izvršen prijenos namjenskih sredstava uplaćenih iz drugih proračuna i realizirani programi e. Pripremljeni dokumenti vezani za izvršavanje osnivačkih prava f. Osigurana financijska i stručna potpora za rad Sigurne kuće Istra g. Pravovremeno isplaćene novčane pomoći osobama s invaliditetom i učesnicima NOR-a h. Izvršeni planirani rashodi za programe udruga branitelja iz Domovinskog rata i SUABA Istarske županije i. Izvršen Program rada Društva Crvenog križa Istarske županije j. Izvršen Program rada Gradskog društva Crvenog križa Pula (Prihvatište za beskućnike) k. Izvršen Program rada Volonterskog centra Istra l. Aktivnosti Savjeta za socijalnu skrb

C	<p>Političarima, stručnjacima i široj javnosti predstaviti županijske javnozdravstvene i socijalne prioritete za period od 2013. do 2016. godine, te za rješavanje svakoga od njih osigurati odgovarajuću infrastrukturu koja uključuje organizacijsku strukturu, ljudske, financijske i materijalne resurse. Poseban naglasak bit će postavljen na realizaciju Projekta „Love Your Heart“ koji se financira iz IPA programa EU, a Istarska županija je, putem Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, vodeći partner.</p>	<p>a. Prijedlog trogodišnjeg Plana za zdravlje za 2014.- 2016. godinu usvojen na sjednici Županijske skupštine b. Prijedlog Izvješća o realizaciji Plana za zdravlje u 2012. godini usvojen na sjednici Županijske skupštine c.- Broj i zaključci sa sastanaka sa partnerima i suradnicima u realizaciji Plana za zdravlje d. Broj prijavljenih i sufinanciranih projekata e. Potpisani ugovori o sufinanciranju projekata u 2013. godini f. Analizirana izvješća o provedbi projekata u 2012. godini g. Objavljen natječaj za sufinanciranje projekata u 2014. godini, prikupljene, obrađene i ocijenjene prijave h. Broj i tip medijskih aktivnosti vezanih za promociju županijskih prioriteta</p>
---	---	--

4. NEPOSREDNI ZADACI

CILJ		ZADACI	ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
<p>O snažiti ulogu Istarske županije kao nositelja prava, obveza, zadaća i ciljeva na području zdravstvene zaštite kroz intenzivnu koordinaciju rada ustanova i drugih pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju zdravstvenu djelatnost, te osiguravanje financijskih sredstava do i iznad standarda obveznog zdravstvenog osiguranja.</p>	A.1	Osigurati rad mrtvozorničke službe	I. Mofardin Zuban, D. Dubroja	3.12.2013.	630.000,00	građani IŽ, jedinice lokalne samouprave
	A.2	Ugovoriti programe, isplaćivati sredstva i pratiti provođenje javnozdravstvene, epidemiološke i zdravstveno-ekološke djelatnosti te prevenciju bolesti ovisnosti	S. Grozić-Živolić	31.12.2013.	1.945.602,00	Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, građani
	A.3	Osigurati popunjavanje mreže javne zdravstvene službe	D. Maras-Tkačuk, I. Mofardin Zuban	31.12.2013.	0,00	Istarski domovi zdravlja, koncesionari, građani
	A.4	Osiguravati financijska sredstava za provođenje zdravstvene zaštite na primarnoj razini	D. Maras-Tkačuk i T. Banković Medančić	31.12.2013.	3.135.000,00	Istarski domovi zdravlja
	A.5	Sudjelovati u osiguravanju sredstava za provođenje zdravstvene zaštite iznad standarda obveznog zdravstvenog osiguranja	S. Grozić-Živolić, D. Maras-Tkačuk	31.12.2013.	3.805.000,00	OB Pula, SB Thalassotherapia Opatija, Istarski domovi zdravlja, Zavod za hitnu medicinu IŽ

Osnažiti ulogu Istarske županije kao nositelja prava, obveza, zadaća i ciljeva na području zdravstvene zaštite kroz intenzivnu koordinaciju rada ustanova i drugih pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju zdravstvenu djelatnost, te osiguravanje financijskih sredstava do i iznad standarda obveznog zdravstvenog osiguranja.	A.6	Sudjelovati u upravljanju i organizaciji rada zdravstvenih ustanova čiji je osnivač Istarska županija	S. Grozić-Živolić, I. Mofardin Zuban, R. Katačić	31.12.2013.	0,00	OB Pula, SB "Dr. M. Horvat" Rovinj, Istarski domovi zdravlja, Zavod za hitnu medicinu IŽ, Zavod za javno zdravstvo IŽ, Istarske ljekarne
	A.7	Osigurati sredstva za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova (prostora, opreme i prijevoznih sredstava) te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u ustanovama kojima je osnivač Istarska županija	D. Maras- Tkačuk, T. Banković Medančić	31.12.2013.	24.728.084,00	Istarski domovi zdravlja, OB Pula, Bolnica "Prim.dr. Martin Horvat" Rovinj, Zavod za javno zdravstvo IŽ, Zavod za hitnu medicinu IŽ
	A.8	Surađivati s upravom Opće bolnice Pula, Ministarstvom zdravlja i drugim nadležnim tijelima na poslovima vezanim uz pripremu i početak izgradnje novog objekta bolnice	S. Grozić-Živolić	31.12.2013.	0,00	Župan, vijećnici Županijeske skupštine
	A.9	Izvršavati administrativne i stručne poslove za potrebe radnih tijela i povjerenstva iz područja zdravstva, te pružati potporu ustanovama i udrugama u organizaciji stručnih skupova i/ili provedbi projekata usmjerenih unapređenju zdravlja	S. Grozić-Živolić, I. Mofardin Zuban, D. Dubroja	31.12.2013.	245.000,00	članovi radnih rijela, organizatori skupova

<p>O snažiti ulogu Istarske županije kao nositelja prava, obveza, zadaća i ciljeva na području zdravstvene zaštite kroz intenzivnu koordinaciju rada ustanova i drugih pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju zdravstvenu djelatnost, te osiguravanje financijskih sredstava do i iznad standarda obveznog zdravstvenog osiguranja.</p>	A.10	Konsolidirati financijska izvješća zdravstvenih ustanova	T. Banković Medančić	31.7.2013.	0,00	Opća bolnica Pula, Specijalna bolnica "Dr. M. Horvat" Rovinj, Istarski domovi zdravlja, Zavod za hitnu medicinu Istarske županije, Zavod za javno zdravstvo Istarske županije
<p>Osigurati socijalne usluge kojima se zadovoljavaju potrebe socijalno najugroženijih skupina građana Istarske županije, posebno starijih i nemoćnih osoba, djece i mladih, osoba s invaliditetom te žrtava obiteljskog nasilja.</p>	B.1	Osigurati i isplaćivati novčane pomoći za posebno osjetljive skupine građana	D. Maras-Tkačuk, T. Banković Medančić, D. Dubroja	31.12.2013.	1.500.000,00	osobe s invaliditetom, udruge i ustanove, učesnici NOR-a i članovi obitelji, JLS, žrtve obiteljskog nasilja
	B.2	Ugovoriti, sufinancirati i pratiti provedbu programa rada Društva Crvenog križa Istarske županije i zbrinjavanja beskućnika	D. Maras-Tkačuk, M. Camlić	31.12.2013.	700.000,00	Društvo Crvenog križa Istarske županije, Prihvatilište za beskućnike (Gradsko društvo Crvenog križa - Pula)
	B.3	Poticati funkcionalno organizirane oblike volonterskog rada i povezivanje u sektor zdravstva i socijalne skrbi	M. Camlić	31.12.2013.	75.000,00	Volonterski centar Istra, Županijske ustanove, Organizacije civilnog društva

Osigurati socijalne usluge kojima se zadovoljavaju potrebe socijalno najugroženijih skupina građana Istarske županije, posebno starijih i nemoćnih osoba, djece i mladih, osoba s invaliditetom te žrtava obiteljskog nasilja.	B.4	Davati potpore i pomoći udrugama i organizacijama koje doprinose socijalnoj skrbi	S. Grozić-Živolić i T. Banković Medančić	31.12.2013.	345.000,00	udruge i organizacije civilnog društva
	B.5	Sudjelovati u provedbi nacionalnih strategija u mjerama iz područja zdravstva i socijalne skrbi	S. Grozić-Živolić i M. Camlić	31.12.2013.	0,00	Ciljane korisničke skupine svake pojedine strategije
	B.6	Osigurati financiranje domova za starije i nemoćne osobe čiji je osnivač Istarska županija - decentralizacija	D. Maras-Tkačuk, T. Banković Medančić	31.12.2013.	18.072.195,00	Domovi za starije i nemoćne osobe: "A. Štiglić" Pulia, Raša, "D. Pergolis" Rovinj i Novigrad
	B.7	Sudjelovati u upravljanju i organizaciji rada domova za starije i nemoćne osobe čiji je osnivač Istarska županija	S. Grozić-Živolić, I. Mofardin Zuban, M. Camlić	31.12.2013.	0,00	Domovi za starije i nemoćne osobe: "A. Štiglić" Pula, Raša, "D. Pergolis" Rovinj i Novigrad
	B.8	Provoditi Odluku o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva – decentralizacija	D. Maras-Tkačuk, T. Banković Medančić	31.12.2013.	3.699.250,00	centri za socijalnu skrb, jedinice lokalne samouprave, korisnici pomoći za ogrjev

Osigurati socijalne usluge kojima se zadovoljavaju potrebe socijalno najugroženijih skupina građana Istarske županije, posebno starijih i nemoćnih osoba, djece i mladih, osoba s invaliditetom te žrtava obiteljskog nasilja.	B.9	Izdavati rješenja o početku rada domova za starije i nemoćne osobe, obiteljskih domova, centara za pomoć i njegu, zajedničkog savjetovaništa	I. Mofardin Zuban	31.12.2013.	0,00	zainteresirani osnivači, Povjerenstvo za utvrđivanje ispunjavanja uvjeta za početak rada doma socijalne skrbi
	B.10	Osigurati administrativnu i drugu potporu radu Savjeta za socijalnu skrb	S. Grozić-Živolić i M. Camlić	31.12.2013.	0,00	Članovi Savjeta za socijalnu skrb Istarske županije
	B.11	Konsolidirati financijska izvješća Domova za starije i nemoćne osobe, te centara za socijalnu skrb	T. Banković Medančić	31.7.2013.	0,00	Domovi za starije i nemoćne osobe Novigrad, "A.Štiglic" Pula, Raša, "D.Pergolis" Rovinj, centri za socijalnu skrb
	B.12	Izvršiti analizu raspoloživih resursa i potreba za uslugom pomoći i njege u kući na području Istarske županije	Sonja Grozić- Živolić	31.12.2013.	50.000,00	starije i nemoćne osobe, osobe s invaliditetom

<p>Političarima, stručnjacima i široj javnosti predstaviti županijske javnozdravstvene i socijalne prioritete za period od 2013. do 2016. godine, te za rješavanje svakoga od njih osigurati odgovarajuću infrastrukturu koja uključuje organizacijsku strukturu, ljudske, financijske i materijalne resurse. Poseban naglasak bit će postavljen na realizaciju Projekta „Love Your Heart“ koji se financira iz IPA programa EU, a Istarska županija je, putem Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, vodeći partner.</p>	C.1	Osigurati da dokumenti relevantni za provedbu Plana za zdravlje budu usvojeni i podržani na razini županijske i lokalne samouprave, te uprava županijskih ustanova	S.Grozić-Živolić	31.12.2013.	0,00	vijećnici Županijske skupštine
	C.2	Prepoznati resurse (organizacije i pojedince) potrebne za ostvarivanje postavljenih ciljeva, te uključiti ih u njihovu realizaciju	R. Katačić, M. Camlić	31.12.2013.	0,00	Županijski tim za zdravlje
	C.3	Informirati i educirati javnosti o pitanjima koja se tiču zajednice, promicati svijest o dostupnosti i inicijativama koje doprinose pojedinačnim i kolektivnim promjenama u zdravstvenom znanju, socijalnoj sigurnosti, stavovima i praksi prema zdravijoj zajednici	R. Katačić	31.12.2013.	0,00	građani Istarske županije
	C.4	Aktivnosti iz Plana za zdravlje povezati sa postojećim zakonima i propisima, te nacionalnim i europskim strategijama i programima	S.Grozić-Živolić, I. Mofardin Zuban	30.9.2013.	0,00	Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo socijalne spolitike i mladih
	C.5	Osigurati financiranje prioriteta zdravstvenih i socijalnih potreba iz Plana za zdravlje, te povećati i diverzificirati strukturu i izvore (portfelj) prihoda kako bi se osiguralo dugoročno stabilno financiranje	D.Maras-Tkačuk	31.12.2013.	0,00	provoditelji aktivnosti iz Plana za zdravlje
	C.6	Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu aktivnosti po pojedinim prioritetima sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu	S. Grozić-Živolić, R. Katačić, D. Maras Tkačuk, M. Camlić, T. Banković Medančić, D. Dubroja	31.12.2013.	10.452.383,00	provoditelji aktivnosti iz Plana za zdravlje

Političarima, stručnjacima i široj javnosti predstaviti županijske javnozdravstvene i socijalne prioritete za period od 2013. do 2016. godine, te za rješavanje svakoga od njih osigurati odgovarajuću infrastrukturu koja uključuje organizacijsku strukturu, ljudske, financijske i materijalne resurse. Poseban naglasak bit će postavljen na realizaciju Projekta „Love Your Heart“ koji se financira iz IPA programa EU, a Istarska županija je, putem Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, vodeći partner.	C.7	Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu projekata koji nisu uvršteni u prioritetna područja sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu; te održati razinu postignuća u područjima koji su bili postavljeni kao županijski javnozdravstveni prioriteti do kraja 2012. godine	S. Grozić-Živolić i R. Katačić	31.12.2013.	450.000,00	građani Istarske županije
--	-----	---	--------------------------------	-------------	------------	---------------------------

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

CILJ	ZADATAK		OPIS AKTIVNOSTI	SURADNICI
A	A.1 Osigurati rad mrtvozorničke službe	A.1.a	Prikupljanje i kontroliranje mjesečnih izvješća o obavljenim mrtvozorstvima nad osobama umrlim izvan zdravstvene ustanove; izdavanje naloga za isplatu naknada za obavljena mrtvozorstva; provođenje edukacija po potrebi; surađivanje s drugim nadležnim institucijama kod specifičnih slučajeva	Istarski domovi zdravlja, liječnici - imenovani mrtvozornici
		A.1.b	Izrada prijedloga rješenja o imenovanju i razrješenju mrtvozornika; priprema i sklapanje ugovora s imenovanim mrtvozornicima, izrada iskaznica mrtvozornika,	općine i gradovi
		A.1.c	Sudjelovanje u radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika - ovjeravanje evidencije mrtvozornika, pregled i ovjeravanje očevidnika o obavljenim pregledima umrlih za svaku godinu, razmatranje primjedbi mrtvozornika vezane uz obavljanje mrtvozorničke službe na pojedinom području, predlaganje mjera za unapređenje rada mrtvozorničke službe na pojedinom području, nadziranje provedbe propisa koji reguliraju način pregleda umrlih i utvrđivanja vremena i uzroka smrti te izrada godišnjeg izvješća o obavljenim obdukcijama	članovi Povjerenstva, liječnici- imenovani mrtvozornici, Ministarstvo zdravlja
	A.2 Ugovoriti programe, isplaćivati sredstva i pratiti provođenje javnozdravstvene, epidemiološke i zdravstveno-ekološke djelatnosti te prevenciju bolesti ovisnosti	A.2.a	Ugovaranje, sufinanciranje i praćenje provođenja zdravstvena statistike, analize zdravstvenih pokazatelja i izrade publikacije - monitoring rada zdravstvenih ustnova i ordinacija	Zavod za javno zdravstvo IŽ - Služba za javno zdravstvo
		A.2.b	Ugovaranje, sufinanciranje i praćenje provedbe Programa zdravstvene ispravnosti hrane, materijala i predmeta koji dolaze u neposredan dodir s hranom te predmeta široke potrošnje i igračaka	Zavod za javno zdravstvo IŽ - Služba za zdravstvenu ekologiju

A	A.2 Ugovoriti programe, isplaćivati sredstva i pratiti provođenje javnozdravstvene, epidemiološke i zdravstveno-ekološke djelatnosti te prevenciju bolesti ovisnosti	A.2.c	Ugovaranje, sufinanciranje i praćenje provođenja Programa praćenja zdravstvene ispravnosti vode za piće	Zavod za javno zdravstvo IŽ - Služba za zdravstvenu ekologiju
		A.2.d	Ugovaranje, sufinanciranje i praćenje provedbe Programa monitoringa oboljevanja od malignih neoplazmi - registar za rak	Zavod za javno zdravstvo IŽ - Služba za javno zdravstvo
		A.2.e	Ugovaranje, sufinanciranje i praćenje provedbe programa rada na prevenciji i izvanbolničkom liječenju bolesti ovisnosti	Zavod za javno zdravstvo IŽ - Služba za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja
	A.3 Osigurati popunjavanje mreže javne zdravstvene službe	A.3.a	U slučaju raskida postojećih ugovora o koncesiji, obavještavaju se Istarski domovi zdravlja radi dostave očitovanja o postojanju interesa za popunjavanjem slobodnog mjesta u Mreži javne zdravstvene službe. Ukoliko su Istarski domovi zdravlja zainteresirani za popunjavanje slobodnog mjesta u Mreži, ne raspisuje se obavijest o namjeri davanja koncesije za slobodno mjesto.	Istarski domovi zdravlja
		A.3.b	Provođenje postupka davanja koncesija za mjesta u Mreži javne zdravstvene službe koja se namjeravaju popuniti i/ili koja su ostala upražnjena zbog raskida postojećih ugovora o koncesiji a za koja Istarski domovi zdravlja nisu iskazali interes.	Stručno Povjerenstvo za davanje koncesija za obavljanje javne zdravstvene službe, Ministarstvo zdravlja, Župan
		A.3.c	Provođenje postupka davanja koncesija u djelatnosti medicine rada sukladno Mreži ugovornih subjekata medicine rada. U prvom krugu davanja koncesija za djelatnost medicine rada raspisati će se obavijest o namjeri davanja koncesija za sva mjesta u Mreži ugovornih subjekata medicine rada osim za mjesto za koje ugovor imaju Istarski domovi zdravlja, obzirom da se je zaposlenik Istarskih domova zdravlja- doktor medicine rada, izjasnio da ne želi ići u koncesiju već da ostaje i dalje u radnom odnosu u zdravstvenoj ustanovi.	Stručno povjerenstvo za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti medicine rada, Ministarstva zdravlja, Župan
		A.3.d	Zbog promjene člana tima i/ili lokacije obavljanja djelatnosti, temeljem zahtjeva koncesionara izrađuju se izmjene ugovora o koncesijama	koncesionari koji mijenjaju člana tima ili adresu obavljanja djelatnosti, župan
		A.3.e	Praćenje izvršavanja ugovornih obveza koncesionara	koncesionari u primarnoj zdravstvenoj zaštiti

A	A.3 Osigurati popunjavanje mreže javne zdravstvene službe	A.3.f	Popunjavanje i slanje obrazaca za upis novih koncesionara u Registar koncesija pri Ministarstvu financija i brisanje onih koncesionara koji su u tekućoj godini raskinuli ugovore o koncesiji	Ministarstvo financija, Registar koncesija
	A.4 Osiguravati financijska sredstava za provođenje zdravstvene zaštite na primarnoj razini	A.4.a	U suradnji s Upravnim odjelom za proračun i financije Istarske županije prati se uredna naplata naknada za koncesiju. U slučaju neredovite uplate naknada za koncesiju Upravni odjel za proračun i financije Istarske županije šalje opomene koncesionarima.	Upravni odjel za proračun i financije IŽ, Ministarstvo financija, Registar koncesija
		A.4.b	Financiranje rada uprave i poslovanje Istarskih domova zdravlja u visini sredstava koji odgovara mjesečnoj realizaciji prihoda ostvarenim od naknade za koncesiju od koncesionara koji djelatnost obavljaju u prostorima Istarskih domova zdravlja.	Upravni odjel za proračun i financije IŽ
	A.5 Sudjelovati u osiguravanju sredstava za provođenje zdravstvene zaštite iznad standarda obveznog zdravstvenog osiguranja	A.5.a	Koordiniranje gradonačelnika i općinskih načelnika u Istarskoj županiji radi osiguravanja financijskih sredstava za organizaciju rada timova i ambulanti hitne medicinske pomoći prema potrebama i specifičnostima lokalne zajednice, sagledavajući i potrebu za većim standardom primarne zdravstvene zaštite na pojedinim područjima za vrijeme turističke sezone.	gradonačelnici, općinski načelnici, ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu IŽ, ravnatelj Istarskih domova zdravlja, Ministarstvo turizma RH
		A.5.b	Unaprijeđenje zdravstvene djelatnosti na sekundarnoj razini kroz sufinanciranje nabave opreme za Opću bolnicu Pula i kardiološke opreme za Specijalnu bolnicu za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma Thalassotherapie Opatija	ravnatelj i upravna vijeća zdravstvenih ustanova
	A.6 Sudjelovati u upravljanju i organizaciji rada zdravstvenih ustanova čiji je osnivač Istarska županija	A.6.a	Izrada prijedloga rješenja o imenovanju predstavnika osnivača u upravnim vijećima zdravstvenih ustanova	Županijska skupština IŽ
		A.6.b	Priprema prijedloga odluka o davanju suglasnosti na odluke upravnih vijeća ustanova o stjecanju, opterećenju ili otuđenju imovine (osim nekretnina) sklapanju ugovora o izvođenju radova ili nabavci opreme čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 400.000,00 kuna bez PDV-a	upravna vijeća zdravstvenih ustanova, Županijska skupština IŽ
		A.6.c	Priprema materijala za davanje suglasnosti na statut zdravstvenih ustanova kao i sve daljnje izmjene i dopune statuta	upravna vijeća zdravstvenih ustanova, Županijska skupština IŽ
		A.6.d	Priprema prijedloga za donošenja Odluke o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora i utvrđivanje elemenata natječaja sukladno Odluci o davanju u zakup poslovnih prostora (SN IŽ 08/97, 5/98, 07/02)	upravna vijeća zdravstvenih ustanova, Župan
		A.6.e	Prikupljanje godišnjih programa rada i izvješća o radu zdravstvenih ustanova i priprema materijala za raspravu na sjednici Županijske skupštine IŽ	upravna vijeća zdravstvenih ustanova, Županijska skupština IŽ

A	A.6 Sudjelovati u upravljanju i organizaciji rada zdravstvenih ustanova čiji je osnivač Istarska županija	A.6.f	Kontinuirana suradnja s ravnateljima zdravstvenih ustanova kojih je osnivač Istarska županija kod pitanja koja se odnose na poslove redovnog upravljanja ali i kod uvođenja i primjene novih zakonskih obveza i/ili novih programa	ravnatelji zdravstvenih ustanova kojih je osnivač županija
		A.6.g	Zaprimanje i kontroliranje obrazaca PR-RAS, Bilanca, P-VRIO i obveze od Zdravstvenih ustanova. Izvršavanje godišnje konsolidacije za proteklu godinu i polugodišnje konsolidacije za tekuću godinu.	zdravstvene ustanove
	A.7 Osigurati sredstva za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova (prostora, opreme i prijevoznih sredstava) te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u ustanovama kojima je osnivač Istarska županija	A.7.a	Izrada prijedloga Popisa prioriteta za zdravstvene ustanove i prijedloga Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2013. g. , te prijedloga za izmjenu Odluke i Popisa prioriteta.	Županijska Skupština, Istarski domovi zdravlja, OB Pula, Bolnica „Prim.dr. M. Horvat“ Rovinj, Zavod za javno zdravstvo IŽ, Zavod za hitnu medicinu IŽ, Vlada RH, Ministarstvo zdravlja RH
		A.7.b	Zaprimanje zahtjeva i dokumentacije za decentralizirana sredstva, koji će se kontrolirati, objediniti i dostaviti na suglasnost nadležnom Ministarstvu. Nakon dobivene suglasnosti izrađivanje naloga za isplatu.	Istarski domovi zdravlja, OB Pula, Bolnica „Prim.dr. M. Horvat“ Rovinj, Zavod za javno zdravstvo IŽ, Zavod za hitnu medicinu IŽ, Upravni odjel za proračun i financije
		A.7.c	Prikupljanje i kontrola mjesečnih izvješća o namjenskom utrošku doznačenih sredstava, te dostavljanje istih u Upravni odjel za proračun i financije radi knjigovodstvenog evidentiranja. Izrada polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o ostvarenim prihodima i rashodima te dostavljanje istih Ministarstvu zdravlja	Istarski domovi zdravlja, OB Pula, Bolnica „Prim.dr. M. Horvat“ Rovinj, Zavod za javno zdravstvo IŽ, Zavod za hitnu medicinu IŽ, Upravni odjel za proračun i financije, Ministarstvo zdravlja
A.8 Surađivati s upravom Opće bolnice Pula, Ministarstvom zdravlja i drugim nadležnim tijelima na poslovima vezanim uz pripremu i početak izgradnje novog objekta bolnice	A.8.a	Rješavati administrativne poslove iz uloge i nadležnosti osnivača	Opća bolnica Pula	

A	A.9 Izvršavati administrativne i stručne poslove za potrebe radnih tijela i povjerenstva iz područja zdravstva, te pružati potporu ustanovama i udrugama u organizaciji stručnih skupova i/ili provedbi projekata usmjerenih unapređenju zdravlja	A.9.a	Administrativno pratiti i pružati stručnu pomoć u radu Savjeta za zdravlje Istarske županije	članovi Savjeta za zdravlje Istarske županije
		A.9.b	Administrativno pratiti i pružati stručnu pomoć radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata na području Istarske županije.	članovi Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata na području Istarske županije
		A.9.c	Administrativno pratiti i izvršavati poslove potrebne za rad Povjerenstva za suzbijanje zlorabe opojnih droga Istarske županije	Članovi Povjerenstva
		A.9.d	Pružiti administrativnu i stručnu potporu ustanovama i udrugama u organizaciji stručnih skupova	Zdravstvene i socijalne ustanove, organizacije civilnog društva
		A.9.e	Pružiti administrativnu i stručnu potporu ustanovama i udrugama u provedbi projekata usmjerenih unapređenju zdravlja i socijalnog blagostanja građana IŽ	Zdravstvene i socijalne ustanove, organizacije civilnog društva
	A.10 Konsolidirati financijska izvješća zdravstvenih ustanova	A.10.a	Zaprimanje i kontrola obrazaca PR-RAS, Bilanca, P-VRIO i obveze od Domova za starije i nemoćne osobe, te od centara za socijalnu skrb. Izvršavanje godišnje konsolidacije za proteklu godinu i polugodišnje konsolidacije za tekuću godinu.	zdravstvene ustanove
B	B.1 Osigurati i isplaćivati novčane pomoći za posebno osjetljive skupine građana	B.1.a	OSOBE S INVALIDITETOM: a. isplaćivanje novčane pomoći, i to: osobama s mentalnom retardacijom, nezaposlenim slijepim osobama, civilnim invalidima II. svjetskog rata; b. pružanje stručne pomoći i podrške udrugama koje uz partnerstvo Istarske županije provode projekte financirane iz domaćih i stranih fondova	Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Istarske županije, Udruga roditelja osoba s kombiniranim smetnjama u psihofizičkom razvoju Istarske županije - Pula, Udruga slijepih Istarske županije – Pula, Udruga civilnih invalida rata Istarske županije

B	B.1 Osigurati i isplaćivati novčane pomoći za posebno osjetljive skupine građana	B.1.b	UČESNICI NOR-a I ČLANOVI OBITELJI: izrada prijedloga Odluke o financiranju i sufinanciranju materijalne zaštite učesnika NOR-a i članova njihovih obitelji u 2013. godini, te isplata sredstava; sufinanciranje „Fonda solidarnosti“ SUABA Istarske županije - fond novčane pomoći obiteljima preminulih članova za troškove sahrane	Savez udruga antifašističkih boraca i antifašista Istarske županije, Upravni odjel za proračun i financije IŽ
	B.2 Ugovoriti, sufinancirati i pratiti provedbu programa rada Društva Crvenog križa Istarske županije i zbrinjavanja beskućnika	B.2.a	Osiguravanje sredstava za realizaciju programa rada Društva Crvenog križa Istarske županije u skladu s propisanim zadaćama i poslovima (Zakon o Hrvatskom Crvenom križu)	Ravnateljica Društva Crvenog križa Istarske županije
		B.2.b	Sufinancirati djelatnost Prihvatišta za beskućnike	Gradsko društvo Crvenog križa - Pula
		B.2.c	Praćenje i sudjelovanje u aktivnostima vezanim za problematiku beskućništva	Grad Pula, Ministarstvo socijalne politike i mladih
		B.2.d	Suradnja sa relevantnim dionicima u cilju razvoja i unapređenja skrbi za beskućnike	Grad Pula, Ministarstvo socijalne politike i mladih
	B.3 Poticati funkcionalno organizirane oblike volonterskog rada i povezivanje u sektor zdravstva i socijalne skrbi	B.3.a	Ugovaranje, sufinanciranje i praćenje realizacije aktivnosti Volonterskog centra Istra	Volonterski centar Istra
		B.3.b	Povezivanje ustanova iz područja zdravstva i socijalne skrbi sa volonterima i Volonterskim centrom Istra	Volonterski centar Istra, Ustanove
		B.3.c	Evaluacija volonterskih aktivnosti u županijskim ustanovama socijalne skrbi	Županijski domovi za starije i nemoćne osobe, Volonterski centar Istra
	B.4 Davati potpore i pomoći udrugama i organizacijama koje doprinose socijalnoj skrbi	B.4.a	POTPORE PROGRAMIMA I AKTIVNOSTIMA UDRUGA GRAĐANA: osiguravanje potpore za realizaciju programskih aktivnosti udruga iz područja socijalne skrbi, te za održavanje stručnih i/ili znanstvenih skupova od interesa za Istarsku županiju	Strukovne i druge udruge, ustanove
		B.4.b	POTPORE UDRUGAMA PROISTEKLIM IZ DOMOVINSKOG RATA: izrada prijedloga rasporeda sredstava na temelju dostavljenih zahtjeva udruga branitelja iz Domovinskog rata; izvršavanje isplata i praćenje provedbe aktivnosti	Udruge branitelja iz domovinskog rata
		B.4.c	Osiguravanje financijskih sredstava za rad Sigurne kuće Istra; organiziranje susreta radi uspostavljanja kvalitetnije suradnje između različitih resora koji bi trebali djelovati na županijskoj razini; sudjelovanje u prigodnim akcijama i obilježavanju značajnih datuma	Sigurna kuća Istra
	B.5 Sudjelovati u provedbi nacionalnih strategija u mjerama iz područja zdravstva i socijalne skrbi	B.5.a	Koordinacija nacionalnih strategija: (1) za suzbijanje zlouporabe droga; (2) za zaštitu od nasilja u obitelji	Odgovorni nositelji/sunositelji za provedbu mjera iz određene strategije

B	B.5 Sudjelovati u provedbi nacionalnih strategija u mjerama iz područja zdravstva i socijalne skrbi	B.5.b	Izrada izvješća iz područja zdravstva i socijalne skrbi u drugim strategijama za čiju provedbu je zadužena Istarska županija	Odgovorni nositelji/sunositelji za provedbu mjera iz određene strategije
	B.6 Osigurati financiranje domova za starije i nemoćne osobe čiji je osnivač Istarska županija - decentralizacija	B.6.a	IZRADA PRIJEDLOGA AKATA: izrada prijedloga Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe u 2013. godini; izrada Popisa prioriteta za nabavu nefinancijske imovine, te dostavljanje istog na suglasnost nadležnom Ministarstvu; izrada prijedloga za izmjenu Odluke i Popisa prioriteta.	Domovi za starije i nemoćne osobe, Župan, Županijska Skupština, Ministarstvo socijalne politike i mladih
		B.6.b	IZDAVANJE NALOGA ZA ISPLATU: kontrola, objedinjavanje, te dostava zahtjeva na suglasnost nadležnom Ministarstvu; Izdavanje naloga za isplatu temeljem zahtjeva za nabavu nefinancijske imovine; isplaćivanje redovnih mjesečnih transfera za rashode poslovanja u visini 1/12 godišnjeg plana.	Domovi za starije i nemoćne osobe, Ministarstvo socijalne politike i mladih
		B.6.c	KONTROLA I IZVJEŠĆIVANJE: prikupljanje i kontrola mjesečnih izvješća o namjenskom utrošku doznačenih sredstava i dostavljanje istih u Upravni odjel za proračun i financije; izrada polugodišnjeg i godišnjeg izvješće o ostvarenim prihodima i rashodima, te dostavljanje nadležnom Ministarstvu.	Upravni odjel za proračun i financije, Ministarstvo socijalne politike i mladih
	B.7 Sudjelovati u upravljanju i organizaciji rada domova za starije i nemoćne osobe čiji je osnivač Istarska županija	B.7.a	Izrada prijedloga rješenja o imenovanju članova upravnih vijeća domova za starije i nemoćne osobe kojih je osnivač Istarska županija.	Jedinice lokalne samouprave, Županijska skupština IŽ
		B.7.b	Priprema prijedloga odluka o davanju suglasnosti na odluke upravnih vijeća domova za starije i nemoćne osobe o stjecanju, opterećenju ili otuđenju imovine (osim nekretnina) sklapanju ugovora o izvođenju radova ili nabavci opreme čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 300.000,00 kuna bez PDV-a	Upravna vijeća domova, Županijska skupština IŽ
		B.7.c	Priprema materijala za davanje suglasnosti na statut i druge opće akte ustanove kao i sve daljnje izmjene i dopune statuta i drugih općih akata	Upravna vijeća domova, Županijska skupština IŽ
B.7.d		Priprema materijala za utvrđivanje cijena usluga skrbi izvan vlastite obitelji u domovima socijalne skrbi kojih je osnivač Istarska županija	Upravna vijeća domova, Županijska skupština IŽ	
B.7.e		Prikupljanje godišnjih programa rada i izvješća o radu ustanova te priprema materijala za raspravu na sjednici Županijske skupštine IŽ	Upravna vijeća domova	
B.7.f	Kontinuirana suradnja s ravnateljima/cama ustanova kod pitanja koja se odnose na poslove redovnog upravljanja ali i kod uvođenja i primjene novih zakonskih obveza	Ravnatelji/ce domova		

B	B.8 Provoditi Odluku o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva – decentralizacija	B.8.a	izrada prijedloga Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2013. godini, te izrada prijedloga za izmjenu odluke	Županijska Skupština
		B.8.b	isplata mjesečne akontacije centrima za socijalnu skrb za materijalne i financijske rashode u visini 1/12 godišnjeg plana; zaprimanje i kontrola mjesečnih izvješća o namjenskom utrošku doznačenih sredstava, te dostavljanje u Upravni odjel za proračun i financije; izrada polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o ostvarenim prihodima i rashodima, te dostavljanje nadležnom Ministarstvu	Upravni odjel za proračun i financije, centri za socijalnu skrb, Ministarstvo socijalne politike i mladih
		B.8.c	isplata sredstava jedinicama lokalne samouprave na temelju dostavljenih zahtjeva i izdanih rješenja korisnicima koji su ostvarili pravo na podmirenje troškova ogrjeva, koje je sukladno zakonu o socijalnoj skrbi (NN br. 57/11) izdala jedinica lokalne samouprave; izrada objedinjenog izvješća o broju korisnika koji su ostvarili pravo na podmirenje troškova ogrjeva, te dostavljanje Ministarstvu socijalne politike i mladih.	Jedinice lokalne samouprave, Upravni odjel za proračun i financije, Ministarstvo socijalne politike i mladih
	B.9 Izdavati rješenja o početku rada domova za starije i nemoćne osobe, obiteljskih domova, centara za pomoć i njegu, zajedničkog savjetovišta	B.9.a	provođenje upravnog postupka za utvrđivanje uvjeta za početak rada domova za starije i nemoćne osobe, obiteljskih domova za starije i nemoćne osobe, centara za pomoć i njegu za starije i nemoćne osobe i zajedničkih savjetovišta. Na temelju nalaza povjerenstva za utvrđivanje uvjeta za početak rada izdaje se rješenje o početku rada odnosno neispunjavanju uvjeta za početak rada navednih oblika skrbi za starije i nemoćne osobe.	zainteresirani osnivači, povjerenstvo za utvrđivanje ispunjavanja uvjeta za početak rada doma socijalne skrbi
	B.10 Osigurati administrativnu i drugu potporu radu Savjeta za socijalnu skrb	B.10.a	Pripremati materijale za održavanje sjednica Savjeta za socijalnu skrb sukladno zaključcima Savjeta i nalogima Predsjednice Savjeta	Članovi Savjeta za socijalnu skrb Istarske županije
	B.11 Konsolidirati financijska izvješća Domova za starije i nemoćne osobe, te centara za socijalnu skrb	B.11.a	zaprimanje i kontrola obrazaca PR-RAS, Bilanca, P-VRIO i obveze od Domova za starije i nemoćne osobe, te od centara za socijalnu skrb. Izvršavanje godišnje konsolidacije za proteklu godinu i polugodišnje konsolidacije za tekuću godinu.	Domovi za starije i nemoćne osobe, centri za socijalnu skrb
	B.12 Izvršiti analizu raspoloživih resursa i potreba za uslugom pomoći i njege u kući na području Istarske županije	B.12.a	prikupiti podatke o postojećim modelima pružanja pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama te osobama s invaliditetom; procijeniti potrebe (veličinu i vrstu); utvrditi nedostatke; izraditi prijedloge poboljšanja	Društvo psihologa Istarske županije, Gradsko društvo Crvenog križa Pula
C	C.1 Osigurati da dokumenti relevantni za provedbu Plana za zdravlje budu usvojeni i podržani na razini županijske i lokalne samouprave, te uprava županijskih ustanova	C.1.a	Izrada i predlaganje godišnjih planova, izvješća i drugih dokumenata	Svi članovi Tima, Kabinet Župana, Stručna služba Skupštine, svi upravni odjeli IŽ

C	C.1 Osigurati da dokumenti relevantni za provedbu Plana za zdravlje budu usvojeni i podržani na razini županijske i lokalne samouprave, te uprava županijskih ustanova	C.1.b	Priprema informacija i prijedloga o ključnim temama iz Plana za zdravlje i dostava istih donositeljima odluka (županu, vijećnicima, gradonačelnicima, načelnicima, ravnateljima zdravstvenih i socijalnih ustanova)	Svi članovi Tima, Kabinet Župana, Stručna služba Skupštine, svi upravni odjeli IŽ
		C.1.c	Informiranje i uključivanje upravnih tijela IŽ čija politika i/ili praksa ima značajan utjecaj na zdravlje i socijalnu skrb (obrazovanje, gospodarstvo, poljoprivreda, prostorno planiranje)	Svi članovi Tima, Kabinet Župana, Stručna služba Skupštine, svi upravni odjeli IŽ
	C.2 Prepoznati resurse (organizacije i pojedince) potrebne za ostvarivanje postavljenih ciljeva, te uključiti ih u njihovu realizaciju	C.2.a	Održavanje redovitih sastanaka Tima za zdravlje, Savjeta za zdravlje i Savjeta za socijalnu skrb, radnih grupa po prioritetima, te koordinacijskih sastanaka s predstavnicima partnera	Eksperti za prioritetna područja, na lokalnoj, županijskoj i/ili nacionalnoj razini
		C.2.b	Sudjelovanje u organizaciji Motovunske ljetne škole unapređenja zdravlja, te u radu drugih stručnih skupova na području županije	Čelnici strukovnih udruga, Zdravi gradovi Labin, Poreč i Pula, Hrvatska mreža zdravih gradova, Škola narodnog zdravlja A. Štampar, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet
	C.3 Informirati i educirati javnosti o pitanjima koja se tiču zajednice, promicati svijest o dostupnosti i inicijativama koje doprinose pojedinačnim i kolektivnim promjenama u zdravstvenom znanju, socijalnoj sigurnosti, stavovima i praksi prema zdravijoj zajednici	C.3.a	Redovito postavljanje priloga na Web – stranicu Zdrave županije	Mediji, provoditelji aktivnosti iz Plana
		C.3.b	Održavanje press-konferencija i drugih oblika komunikacije s medijima radi prezentacije Plana i/ili pojedinih aktivnosti iz Plana	Svi članovi Tima
		C.3.c	Izrada i distribucija prigodnih promotivnih materijala	Svi članovi Tima
	C.4 Aktivnosti iz Plana za zdravlje povezati sa postojećim zakonima i propisima, te nacionalnim i europskim strategijama i programima	C.4.a	Lobiranje za županijske prioritete i programe pri nadležnim ministarstvima i Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje	Kabinet Župana
	C.5 Osigurati financiranje prioriteta zdravstvenih i socijalnih potreba iz Plana za zdravlje, te povećati i diverzificirati strukturu i izvore (portfelj) prihoda kako bi se osiguralo dugoročno stabilno financiranje	C.5.a	Izrada prijedloga odredbe o zajedničkom financiranju radi uvrštenja u sporazume o suradnji s jedinicama lokalne samouprave, te predlaganje uvođenja pozicije Plana za zdravlje u njihove proračune	Jedinice lokalne samouprave
		C.5.b	Ispitivanje mogućnosti financiranja aktivnosti iz sredstava Državnog proračuna (za odabrane nacionalne strategije i sl)	UO za proračun i financije IŽ ispitivanje

C	C.6 Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu aktivnosti po pojedinim prioritetima sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu	C.6.a	<p>Prioritet: MENTALNO ZDRAVLJE</p> <ul style="list-style-type: none"> - sudjelovanje u istraživanju mogućnosti implementacije sadržaja i aktivnosti za razvoj socijalno-emocionalnih kompetencija kod djece osnovnoškolske dobi u školski kurikulum - poticanje razvoja lokalne zajednice za intervencije na području jačanja mentalnog zdravlja djece - provedba Programa Zajednice koje brinu kao modeli prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih - sufinanciranje i praćenje realizacije projekata koje provode ustanove kojima je osnivač Istarska županija (2 projekta) i projekata odabranih temeljem javnog poziva (7 projekata) 	<p>UO za prosvjetu IŽ, stručni timovi OŠ, Državni ured za prosvjetu, Agencija za odgoj i obrazovanje, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Kabinet Župana, Mediji, OB Pula, Zavod za javno zdravstvo IŽ, Grad Pazin, Obiteljski centar IŽ, Fond Zdravi grad Poreč</p>
		C.6.b	<p>Prioritet: PODRŠKA OBITELJI:</p> <ul style="list-style-type: none"> - organizacija i sudjelovanje u promociji i razvoju izvaninstitucionalnih oblika obiteljske skrbi - poticanje razvoja obiteljskih savjetovališta i organizacija podrške stručnjacima koji u njima rade - sufinanciranje i praćenje realizacije projekata odabranih temeljem javnog poziva (13 projekata) 	<p>Obiteljski centar IŽ, Društva Naša djeca Pazin i Pula, Grad Pazin, Udruge: Institut, Oaza, Lux Vitae, Art studio, Klub liječenih alkoholičara Pula, Fond Zdravi grad Poreč</p>

C	C.6 Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu aktivnosti po pojedinim prioritetima sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu	C.6.c	<p>Prioritet: RANE INTERVENCIJE:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osiguravanje jačanja stručnih kompetencija, te funkcionalnog povezivanja pružatelja usluga rane intervencije na razini županije - izrada analize stanja prostornih uvjeta i opreme kojima raspolažu davatelji usluga za rad s djecom s rizicima - poticanje kvalitetnijeg vođenja i uključivanja djetetove obitelji u cjelokupan proces rada s rizičnom djecom - sufinanciranje i praćenje realizacije projekata odabranih temeljem javnog poziva (1 projekt) 	<p>Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda Pula, CZSS, Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu, Udruga za autizam Istra, Predškolske ustanove, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet - Centar za rehabilitaciju, JLS, Društvo psihologa Istra, Sveučilište J. Dobrile, OB Pula - Djelatnost za pedijatriju, Pedijatri s područja Istarske županije, Istarski domovi zdravlja - patronažna služba</p>
---	---	-------	---	--

C	C.6 Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu aktivnosti po pojedinim prioritetima sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu	C.6.d	<p>Prioritet: STARIJE I NEMOĆNE OSOBE</p> <ul style="list-style-type: none"> - definiranje problema i politika skrbi o starijima - unapređenje institucionalne skrbi - analiza problema u razvoju izvaninstitucionalne skrbi i koordinacija službi - sufinanciranje i praćenje realizacije projekata koje provode ustanove kojima je osnivač Istarska županija (5 projekata) i projekata odabranih temeljem javnog poziva (12 projekata) -sufinanciranje rashoda poslovanja domova kojima je osnivač IŽ radi zadržavanja postojećeg standarda usluga - sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za dogradnju Doma "Domenico Pergolis" Rovinj i praćenje realizacije - ulaganje u prostor i opremu domova, radi usklađivanja s Pravilnikom o vrsti i djelatnosti doma socijalne skrbi, načinu pružanja skrbi izvan vlastite obitelji, uvjetima prostora, opreme i radnika doma socijalne skrbi, terapijske zajednice, vjerske zajednice, udruge i drugih pravnih osoba te centra za pomoć i njegu u kući (NN 64/09) i/ili razvoja novih usluga - sufinancira 	<p>Zavod za javno zdravstvo IŽ, pružatelji usluga za starije, MSPM, Domovi za starije i nemoćne osobe Novigrad, "A.Štiglic" Pula, Raša, "D.Pergolis" Rovinj, Buzet, Poreč; Domovi za psihički bolesne odrasle osobe "V.Maria" Pula, Nedeščina i Motovun, liječnici, ustanove/ privatne prakse za zdravstvenu njegu, Općina Lanišće, Pučko otvoreno učilište Umag-Umago, Sindikat umirovljenika, Udruge: Suncokret, Gradska radionica Pula, U. za promicanje stvaralaštva Art studio, Matica umirovljenika IŽ, Savez antifašista IŽ, U. umirovljenika unutarnjih poslova, U. za Alzheimerovu bolest IŽ</p>
---	---	-------	--	---

C	C.6 Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu aktivnosti po pojedinim prioritetima sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu	C.6.e Prioritet: OSOBE S INVALIDITETOM - sudjelovanje u projektima koji će omogućiti prijelaz korisnika iz smještaja u ustanovama u alternativni oblik smještaja u zajednici - rad u Povjerenstvu za izradu prijedloga obnove Doma za psihički bolesne odrasle osobe Sv.Nedjelja - provedba mjera iz Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2007.-2015. godine - suradnja s jedinicama lokalne samouprave na rješavanju potreba osoba s invaliditetom - uklanjanje arhitektonskih barijera u ustanovama kojima je osnivač Istarska županija - sudjelovanje u izradi analize mogućnosti rada i zapošljavanja osoba s invaliditetom na području Istarske županije - informiranje poduzetnika o mogućnostima korištenja poticajnih mjera zapošljavanja osoba s invaliditetom - sufinanciranje i praćenje realizacije projekata odabranih temeljem javnog poziva (26 projekata) - sufinanciranje djelatnosti Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda - Pula	domovi za psihički bolesne osobe, MSPM, Grad Buzet, Centar za inkluziju i podršku u zajednici, Dnevni centar za radnu terapiju i rehabilitaciju Pula, Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda Pula, Udruga: U. osoba s invaliditetom Labin, U. djece i mladih oštećena sluha Istre, Društvo multiple skleroze IŽ, Liga protiv raka, Savez udruga osoba s invaliditetom IŽ, Boćarski klub osoba s invaliditetom „Istrijana“, U. cerebralne paralize IŽ, U. za terapijsko jahanje „Philipos“ Pula, Društvo distrofičara Istre, U. slijepih IŽ, U. invalida rada Istre U. za pomoć osobama s mentalnom retardacijom, Društvo invalida Poreč, JLS, UO za održivi razvoj, ustanove u vlasništvu IŽ, Auto SL 91 d.o.o., U.gluhih i nagluhih IŽ, Suncokret, Zavod za zapošljavanje, UO odjel za gospodarstvo, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Pula, Škola za odgoj i obrazovanje
---	---	---	--

C	C.6 Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu aktivnosti po pojedinim prioritetima sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu	C.6.f	<p>Prioritet: KARDIOVASKULARNE BOLESTI</p> <ul style="list-style-type: none"> - provedba Projekta LOVE YOUR HEART (Kao vodeći partner u projektu osigurati implementaciju i namjenski utrošak sredstava kod svih partnera, postaviti sustav menadžmenta i koordinacije, izvještavati programska tijela iz IPA Programa o napretku projekta, transferirati sredstva prema partnerima, voditi komunikacijski plan i medijsku promociju, zaposliti koordinatora/icu projekta, obavljati javnu nabavu opreme za rad projekta, slati redovita financijska i narativna izvješća prema Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU, potvrđivati narativna izvješća ostalih partnera) - umrežavanje rada dionika koji sudjeluju u prevenciji KVB (uprava, struka, civilne organizacije), - organiziranje zajedničkih aktivnosti, - razvoj modela prevencije KVB, - razvoj projekta "Centar za prevenciju kardiovaskularnih bolesti" - sufinanciranje i praćenje realizacije projekata odabranih temeljem javnog poziva (6 projekata) 	Istarski domovi zdravlja, Opća bolnica Pula, ZZJŽ, ADRA Albania, Scuola Centrale Formazione, Azienda ULSS n.14 Chioggia, Casa di cura Madonna della salute, Zadarska županija, ŠNZ Andrija Štampar, ZZJZ Dubrovačko-neretvanske županije, HLZ – Istarska podružnica, Centar za građanske inicijative Poreč, Udruga ZUM, KRUPP, Dijabetička Udruga IŽ, Fond zdravi grad Poreč
		C.6.g	<p>Prioritet: RAK DEBELOG CRIJEVA</p> <ul style="list-style-type: none"> - sufinanciranje i praćenje realizacije projekata koje provode ustanove kojima je osnivač Istarska županija (2 projekta) i projekata odabranih temeljem javnog poziva (1 projekt) 	Zavod za javno zdravstvo IŽ, Opća bolnica Pula, Hrvatski liječnički zbor – podružnica Pula
		C.6.h	<p>Prioritet: PALIJATIVNA SKRB</p> <ul style="list-style-type: none"> - razvoj multidisciplinarnog projekta palijativne skrbi u IŽ - koordinacija i menadžment projekta preko Županijskog tima za palijativnu skrb (održavanje koordinacijskih sastanaka, definiranje plana edukacije osoba koje su uključene u pružanje usluga iz domene palijativne skrbi, stručna prezentacija projekta, suradnja sa stručnim društvima, razvoj vanbolničke institucionalne njege) - predstavljanje projekta Županijskoj skupštini - pregovaranja sa HZZO-om i Ministarstvom zdravlja u cilju financiranja palijativne skrbi u IŽ, pružanje podrške oko prijavljivanja na EU natječaje - sufinanciranje i praćenje realizacije projekata koje provode ustanove kojima je osnivač Istarska županija (1 projekta) i projekata odabranih temeljem javnog poziva (3 projekata) 	IDZ - Djelatnost za palijativnu skrb, OB Pula, Specijalistička ambulanta dr. Julijana F. Marković, Centar za socijalnu skrb Pula, Ljekarna Irene Grahovac, Liga protiv raka Pula, Dom za starije i nemoćne osobe Poreč, Hrvatsko društvo palijativne skrbi, CEPAMET

C	C.6 Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu aktivnosti po pojedinim prioritetima sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu	C.6.i	Pregled dostavljenih izvješća za sufinancirane projekte koji su se provodili u 2012. godini radi kontrole namjenskog utroška sredstava. Ukoliko dostavljena izvješća ne udovoljavaju namjenskom utrošku sredstava zatražiti će se od predlagatelja dodatna obrazloženja i povrat sredstava.	Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, Pravne osobe kojima je odobreno financiranje projekata za 2012. godinu
		C.6.j	Zatražiti od predlagatelja projekata dostavu obrasca odobrenja koji trebaju uskladiti s odobrenim iznosom za sufinanciranje u 2013. g. Pripremiti Ugovore o sufinanciranju u 2013.g. za projekte koji su prihvaćeni temeljem Odluke Županijske skupštine Istarske županije. Održati zajednički sastanak s predlagateljima projekata na kojem će se potpisati Ugovori o sufinanciranju u 2013.g. Izraditi naloge za isplatu za prihvaćene projekte za prvo polugodište (odjednom ili u obrocima).	Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, Predlagatelji projekata, Kabinet župana, Upravni odjel za proračun i financije, mediji
		C.6.k	Pregled dostavljenih polugodišnjih izvješća za sufinancirane projekte koji su se provodili u prvom polugodištu 2013. g. radi kontrole namjenskog utroška sredstava i provođenja aktivnosti. Ukoliko dostavljena izvješća ne udovoljavaju namjenskom utrošku sredstava i/ili nisu provedene aktivnosti zatražiti dodatno obrazloženje. Nakon prihvaćanja polugodišnjeg izvješća izraditi naloge za isplatu za drugo polugodište (odjednom ili u obrocima).	Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, Pravne osobe kojima je odobreno financiranje projekata za 2013. godinu
		C.6.l	Pripremiti materijale i objaviti javni poziv za dostavu projekata za 2014. godinu. Administrativno kontrolirati dostavljene prijave. Imenovati komisiju za procjenu, održati sastanak s članovima komisije, te usuglasiti prijedlog Komisije s raspoloživim proračunskim sredstvima. Izraditi prijedlog Zaključka o raspodjeli sredstava za sufinanciranje za 2014. g.	Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, Kabinet župana, Predlagatelji projekata, članovi komisije za procjenu projekata, Upravni odjel za proračun i financije
C	C.7 Organizirati, osigurati, provoditi, sudjelovati, poticati i/ili sufinancirati i pratiti provedbu projekata koji nisu uvršteni u prioritetna područja sukladno Operativnom planu aktivnosti Plana za zdravlje za 2013. godinu; te održati razinu postignuća u područjima koji su bili postavljeni kao županijski javnozdravstveni prioriteti do kraja 2012. godine	C.7.a	Sufinanciranje i praćenje provedbe projekata odabranih temeljem javnog poziva, a koji ne ulaze u prioritete (5 projekata)	Udruga Zelena Istra, Hrvatska donorska mreža, Društvo Naša djeca Pula, Hrvatska liga protiv reumatizma, Zavod za javno zdravstvo IŽ
		C.7.b	RANO OTKRIVANJE RAKA DOJKE: ugovaranje, sufinanciranje i praćenje projekata koje provode ustanove kojima je osniva Istarska županija (2 projekta) i projekata odabranih temeljem javnog poziva (3 projekta)	Zavod za javno zdravstvo IŽ, GEA Pula, Liga protiv raka Pula i Labin, Istarski domovi zdravlja
		C.7.c	PREVENCIJA I LIJEČENJE OVISNOSTI: sufinanciranje i praćenje realizacije projekata odabranih temeljem javnog poziva (2 projekta)	Udruga Institut, Udruga UZPIRO